



2023年5月15日

各位

会社名 三協フロンテア株式会社
代表者名 代表取締役社長 長妻 貴嗣
(コード番号9639 東証スタンダード市場)
問合せ先 執行役員経営管理部長 鎌倉 淳
(TEL. 04-7133-6666)

過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、本日、過年度の決算短信等を訂正して公表いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。過年度の有価証券報告書等の訂正報告書につきましては、監査法人による監査またはレビューが終了次第、2023年6月下旬をめどに関東財務局へ提出いたします。また、過年度の内部統制報告書の訂正報告書につきましても、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書にあわせて提出いたします。

記

1. 訂正の経緯および理由

当社グループは、平成19年(2007年)3月期より、取得価額が少額、かつ使用数量が大量となるレンタル資産の一部の少額資産(以下、パネル等)について、7年間で定額均等償却する費用処理方法を採用してきました。当時はレンタル資産を除売却する取引は重要性が低い状況でしたが、その後、レンタル資産を除売却する取引が増加し、重要性が増してきていた状況において、除売却原価として計上すべきパネル等の帳簿価額の算定ができず、減価償却を通じて費用化する会計処理は誤りであり、レンタル資産としてパネル等の計上を行う時点で、一時の費用として計上する方法を過去に遡って採用することが適切であると判断しました。

当社は、本会計処理について監査法人と協議し、企業会計基準第24号「会計方針の開示、会計上の変更及び誤謬の訂正に関する会計基準」(2020年3月31日 企業会計基準委員会)に従い修正を行うこととしたため、過年度に公表いたしました決算短信、四半期決算短信を訂正のうえ公表いたします。

2. 本日公表した訂正決算短信等

決算短信

2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

四半期決算短信

2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2023年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

3. 2023年6月下旬をめどに提出予定であり訂正予定の有価証券報告書および四半期報告書

有価証券報告書

第49期(自2017年4月1日至2018年3月31日)

第50期(自2018年4月1日至2019年3月31日)

第51期(自2019年4月1日至2020年3月31日)

第52期(自2020年4月1日至2021年3月31日)

第53期(自2021年4月1日至2022年3月31日)

四半期報告書

第50期	第1四半期	(自 2018年4月1日 至 2018年6月30日)
第50期	第2四半期	(自 2018年7月1日 至 2018年9月30日)
第50期	第3四半期	(自 2018年10月1日 至 2018年12月31日)
第51期	第1四半期	(自 2019年4月1日 至 2019年6月30日)
第51期	第2四半期	(自 2019年7月1日 至 2019年9月30日)
第51期	第3四半期	(自 2019年10月1日 至 2019年12月31日)
第52期	第1四半期	(自 2020年4月1日 至 2020年6月30日)
第52期	第2四半期	(自 2020年7月1日 至 2020年9月30日)
第52期	第3四半期	(自 2020年10月1日 至 2020年12月31日)
第53期	第1四半期	(自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)
第53期	第2四半期	(自 2021年7月1日 至 2021年9月30日)
第53期	第3四半期	(自 2021年10月1日 至 2021年12月31日)
第54期	第1四半期	(自 2022年4月1日 至 2022年6月30日)
第54期	第2四半期	(自 2022年7月1日 至 2022年9月30日)
第54期	第3四半期	(自 2022年10月1日 至 2022年12月31日)

3. 訂正による当年度および過年度業績への影響額

今回の訂正に伴う業績への影響額は以下のとおりです。

【連結財務諸表】

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率(%)
第49期 (2018年3月期) 通期	売上高	39,065	39,065	—	—
	営業利益	5,330	5,016	△313	△5.9%
	経常利益	5,318	5,004	△313	△5.9%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	3,361	3,127	△233	△6.9%
	総資産額	57,629	52,677	△4,951	△8.6%
	純資産額	29,633	24,681	△4,951	△16.7%
第50期 (2019年3月期) 第1四半期	売上高	9,342	9,342	—	—
	営業利益	1,191	1,154	△36	△3.1%
	経常利益	1,212	1,175	△36	△3.0%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	737	712	△25	△3.5%
	総資産額	57,445	52,468	△4,977	△8.7%
	純資産額	29,809	24,832	△4,977	△16.7%
第50期 (2019年3月期) 第2四半期	売上高	20,144	20,144	—	—
	営業利益	2,969	2,847	△121	△4.1%
	経常利益	3,001	2,880	△121	△4.0%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	1,778	1,694	△84	△4.7%
	総資産額	58,864	53,828	△5,036	△8.6%
	純資産額	30,849	25,813	△5,036	△16.3%

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率(%)
第50期 (2019年3月期) 第3四半期	売上高	30,194	30,194	—	—
	営業利益	4,302	4,225	△77	△1.8%
	経常利益	4,337	4,260	△77	△1.8%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	2,723	2,669	△53	△2.0%
	総資産額	59,225	54,219	△5,005	△8.5%
	純資産額	31,231	26,225	△5,005	△16.0%
第50期 (2019年3月期) 通期	売上高	41,856	41,856	—	—
	営業利益	6,056	5,908	△148	△2.4%
	経常利益	6,090	5,942	△148	△2.4%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	3,838	3,735	△103	△2.7%
	総資産額	60,302	55,247	△5,054	△8.4%
	純資産額	32,334	27,280	△5,054	△15.6%
第51期 (2020年3月期) 第1四半期	売上高	9,882	9,882	—	—
	営業利益	1,404	1,437	33	2.4%
	経常利益	1,392	1,426	33	2.4%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	836	859	23	2.8%
	総資産額	61,177	56,146	△5,031	△8.2%
	純資産額	32,624	27,593	△5,031	△15.4%
第51期 (2020年3月期) 第2四半期	売上高	21,520	21,520	—	—
	営業利益	3,461	3,430	△31	△0.9%
	経常利益	3,456	3,425	△31	△0.9%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	2,048	2,025	△22	△1.1%
	総資産額	61,808	56,732	△5,076	△8.2%
	純資産額	33,821	28,744	△5,076	△15.0%
第51期 (2020年3月期) 第3四半期	売上高	32,734	32,734	—	—
	営業利益	5,169	5,241	71	1.4%
	経常利益	5,175	5,246	71	1.4%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	3,256	3,305	49	1.5%
	総資産額	63,464	58,459	△5,005	△7.9%
	純資産額	34,353	29,348	△5,005	△14.6%
第51期 (2020年3月期) 通期	売上高	45,754	45,754	—	—
	営業利益	7,285	7,255	△30	△0.4%
	経常利益	7,303	7,273	△30	△0.4%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	4,659	4,637	△21	△0.5%
	総資産額	63,397	58,321	△5,075	△8.0%
	純資産額	35,768	30,692	△5,075	△14.2%

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率(%)
第52期 (2021年3月期) 第1四半期	売上高	10,848	10,848	—	—
	営業利益	1,619	1,638	18	1.1%
	経常利益	1,619	1,637	18	1.1%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	1,010	1,022	12	1.3%
	総資産額	63,428	58,365	△5,063	△8.0%
	純資産額	36,106	31,043	△5,063	△14.0%
第52期 (2021年3月期) 第2四半期	売上高	22,929	22,929	—	—
	営業利益	3,760	3,758	△1	△0.0%
	経常利益	3,759	3,757	△1	△0.0%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	2,285	2,284	△1	△0.1%
	総資産額	63,563	58,486	△5,077	△8.0%
	純資産額	37,384	32,307	△5,077	△13.6%
第52期 (2021年3月期) 第3四半期	売上高	34,756	34,756	—	—
	営業利益	5,616	5,637	21	0.4%
	経常利益	5,615	5,636	21	0.4%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	3,575	3,590	14	0.4%
	総資産額	64,456	59,395	△5,061	△7.9%
	純資産額	38,020	32,958	△5,061	△13.3%
第52期 (2021年3月期) 通期	売上高	48,183	48,183	—	—
	営業利益	7,931	7,904	△27	△0.3%
	経常利益	7,946	7,918	△27	△0.3%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	5,121	5,102	△19	△0.4%
	総資産額	64,329	59,234	△5,095	△7.9%
	純資産額	39,575	34,480	△5,095	△12.9%
第53期 (2022年3月期) 第1四半期	売上高	12,358	12,358	—	—
	営業利益	2,561	2,533	△28	△1.1%
	経常利益	2,764	2,736	△28	△1.0%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	1,772	1,752	△19	△1.1%
	総資産額	63,613	58,499	△5,114	△8.0%
	純資産額	39,993	34,878	△5,114	△12.8%
第53期 (2022年3月期) 第2四半期	売上高	25,585	25,585	—	—
	営業利益	5,301	5,243	△58	△1.1%
	経常利益	5,521	5,463	△58	△1.1%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	3,318	3,278	△40	△1.2%
	総資産額	66,389	61,253	△5,135	△7.7%
	純資産額	41,550	36,415	△5,135	△12.4%

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率(%)
第53期 (2022年3月期) 第3四半期	売上高	39,055	39,055	—	—
	営業利益	7,702	7,684	△18	△0.2%
	経常利益	7,944	7,925	△18	△0.2%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	4,971	4,958	△12	△0.3%
	総資産額	67,650	62,543	△5,107	△7.5%
	純資産額	42,318	37,211	△5,107	△12.1%
第53期 (2022年3月期) 通期	売上高	53,346	53,346	—	—
	営業利益	9,833	9,791	△41	△0.4%
	経常利益	10,101	10,060	△41	△0.4%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	6,382	6,353	△28	△0.5%
	総資産額	69,617	64,494	△5,123	△7.4%
	純資産額	43,756	38,632	△5,123	△11.7%
第54期 (2023年3月期) 第1四半期	売上高	11,040	11,040	—	—
	営業利益	951	926	△25	△2.6%
	経常利益	1,068	1,043	△25	△2.4%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	615	597	△17	△2.8%
	総資産額	66,767	61,626	△5,141	△7.7%
	純資産額	43,524	38,383	△5,141	△11.8%
第54期 (2023年3月期) 第2四半期	売上高	23,842	23,842	—	—
	営業利益	2,677	2,544	△132	△5.0%
	経常利益	2,828	2,695	△132	△4.7%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	1,661	1,569	△92	△5.6%
	総資産額	66,033	60,817	△5,216	△7.9%
	純資産額	44,610	39,394	△5,216	△11.7%
第54期 (2023年3月期) 第3四半期	売上高	36,274	36,274	—	—
	営業利益	4,392	4,244	△148	△3.4%
	経常利益	4,638	4,489	△148	△3.2%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	3,000	2,896	△103	△3.5%
	総資産額	66,712	61,485	△5,227	△7.8%
	純資産額	45,121	39,893	△5,227	△11.6%

以上